

Видеоиздание газеты

ЛЕНИНСКОЕ  
ЗНАМЯ

5 ОКТ 1975

г. Липецк

# ТЕАТР К У К О Л Ь Н Ы Й О Т К Р Ы В А Е Т С Е З О Н

Вчера начал свой одиннадцатый театральный сезон областной театр кукол. За десять лет коллектив добился признания у зрителя. Все более желанными становятся спектакли театра кукол в школах и детских садах городов и сел.

Приход опытного художника, заслуженного работника культуры РСФСР А. Ф. Бобылкина, оборудование помещения звуковой и световой аппаратурой позволили театру ставить такие большие спектакли, как «Тигренок Петрик» Я. Вильковского, «Волшебная лампа Алладина» Н. Гернет, «Кашей Бессмертной» В. Валентинова, «Принцесса на горошине» В. Лесового, «Танцовщица Гиппопотам» В. Лифшица и другие.

Более сорока постановок осуществил театр кукол, почти десять тысяч раз показал их самым маленьким зрителям. В его коллективе работают замечательные актеры и очень добрые люди: Людмила и Владимир Тепляковы, Вера и

Владимир Лесовые, Анатолий Заваруев, Ника Лаптева, Галина Левина, Юрий Соколовских.

Ведущий состав театра недавно пополнился. Пришел в труппу выпускник Оршбургской театральной студии Виктор Проскуряков. Приглашена актриса Валентина Васильева из Крымского театра кукол. Театр набрал во вспомогательный актерский состав большую группу юношей и девушек Липецка.

Театр работает много, показывает 750 спектаклей в год, из них 310 — на селе, 270 — гастрольных и выездных. И лишь четвертая часть — 170 спектаклей приходится на город Липецк. В этом сезоне театр провел успешные гастроли в Ростовской и Тамбовской областях.

Наше время ставит перед школой задачу всестороннего воспитания подрастающего поколения. Хорошим помощником школе в деле воспитания чувств, эмоционального пробуждения, приобщения к миру

прекрасного является живое общение маленького человека с театром кукол. Это первая ступенька духовного и эстетического развития ребенка.

Свой одиннадцатый сезон театр открывает спектаклем «Град Лебединый» по пьесе Н. Гернет. Эта пьеса в сказочной форме рассказывает о судьбе русского человека, о его беззаветной преданности и любви к Родине. Спектакль «Град Лебединый» театр кукол посвятил 30-летию Победы над фашистами.

В середине октября театр пригласит ребят на премьеру спектакля «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» по пьесе Е. Черняк. В течение сезона намечаем осуществить постановку спектаклей «Ищи петра в поле» В. Лифшица, «Осенняя сказка» Н. Кляжковой и «Шпиклочкия Поросенка» М. Туршерв.

**В. ЖУКОВ,**  
главный режиссер Липецкого  
государственного театра  
кукол.